

【2020年2月2日第7期文法播报】

根据上级主管部门和领导指示精神，保障师生的身心健康和生命安全，学校决定推迟2020年春季学期开学时间，具体开学时间视疫情发展和上级部署确定。

为减轻后期教学压力，避免学生毕业、就业延期，使学生利用延期开学期间多学习、多读书、多写作、多思考、多运动，确保质量不减、标准不降，为本学期的教育教学任务打下坚实的基础，学校应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组下发了《河北工业大学关于做好延期开学期间教育教学工作的通知》的通知，分别从课程教学工作、本科毕业设计（论文）工作、研究生论文指导工作、研究生学位授予工作、学生思想政治工作、学生心理援助工作共六个方面提出了具体要求。

今日我院疫情防控零报告工作已顺利完成。经统计，我院教职工共计49人在津，1人在温哥华，10人在异地，均已积极主动做好个人防护，无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生，均无留校和提前返校情况。截止2020年2月2日14时，我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

教师是学生健康成长的指导者和引路人，关心关爱学生是教师立德树人的应尽之责。希望各位老师及时关注学生情况，充分利用信息化技术、网络资源和平台，开展网络教学、线上答疑，做到让学生停课不停学，学习不延期。同时在学校和学院的统一安排下，做好学生的相关工作，积极引导并帮助学生保持良好心态。

人文与法律学院

2020年2月2日